

Αριθμός 292

**17^η Συνεδρίαση
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων
της 19^{ης} Μαΐου 2020**

Στην Πάτρα σήμερα, **την 19^η Μαΐου 2020**, ημέρα **Τρίτη** και ώρα **12:00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Οικονομικής Επιτροπής, με αριθμό **17/15-5-2020**, πραγματοποιήθηκε μέσω τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση της **Οικονομικής Επιτροπής**, σύμφωνα με το άρθρο 10 του αριθ. 55/11-3-2020 ΦΕΚ, στο οποίο δημοσιεύθηκε η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου «*Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID – 19 και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του*», την αριθ. 40/31-3-2020 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών «*Ενημέρωση για την εφαρμογή του κανονιστικού πλαισίου αντιμετώπισης του κορωνοϊού COVID-19, αναφορικά με την οργάνωση και λειτουργία των δήμων*» στην οποία συμμετείχαν τα παρακάτω Μέλη της Επιτροπής αυτής:

1] Διονύσης Πλέσσας – Πρόεδρος, **2]** Ανδρέας Αθανασόπουλος – τακτικό μέλος, **3]** Ακριβή Σαμούρη-Βαγενά – τακτικό μέλος, **4]** Γεώργιος Μαγιάκης – τακτικό μέλος, **5]** Ιωάννης Τσιμπούκης – τακτικό μέλος, **6]** Πέτρος Ψωμάς – τακτικό μέλος, **7]** Αθανάσιος Μοδές – αναπληρωματικό μέλος, **8]** Θεόδωρος Τουλγαρίδης – αναπληρωματικό μέλος, **9]** Αθανάσιος Αθανασόπουλος – αναπληρωματικό μέλος και **10]** Θεόδωρος Ξυλιάς – αναπληρωματικό μέλος.

Ο κ. Θεόδωρος Τουλγαρίδης – αναπληρωματικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 7^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (Αριθμός αποφάσεως 289/2020).

Ο κ. Πέτρος Ψωμάς – τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 8^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (Αριθμός αποφάσεως 290/2020).

Ο κ. Ιωάννης Τσιμπούκης – τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 9^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (Αριθμός αποφάσεως 291/2020).

Οι κ.κ. Φώτιος Δημακόπουλος, Ιουλία Γιαννιτσοπούλου, Παναγιώτης Μελάς, Νικόλαος Παπαδημάτος και Μαρία Φιλοπούλου – τακτικά μέλη δεν συμμετείχαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασεως.

.....

Στο τέλος, ο κ. Πρόεδρος, θέτει υπ' όψιν των μελών της Οικονομικής Επιτροπής το αριθ. (10) θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Αποδοχή παραχώρησης οχήματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, στη Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων», (σχετικό το αριθ. 5573/13-5-2020 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και η αριθ. 5562/13-5-2020 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού - Δ/ση Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού – Τμήμα Κίνησης Οχημάτων), η οποία έχει ως εξής: «Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της Οικονομικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) – Ενταύθα - ΘΕΜΑ: ‘‘Παραχώρηση οχήματος της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, στη Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων’’ - Με την αρ. 64/2020 απόφαση της Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας παραχωρεί ένα φορτηγό ανοικτό κοινό μη ανατρεπόμενο όχημα, με αρ. κυκλοφορίας AZE 9401, τύπου FORD TRANSIT, αρ. πλαισίου WFOCXXGBFCYY61047, αρ. κινητήρα D4FA-

ΥΥ61047 που έχει στην κυριότητά του, στην Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων. Σύμφωνα και με το σκεπτικό της απόφασης η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, - Α) δεν διαθέτει οδηγό για το συγκεκριμένο όχημα, - Β) το όχημα είναι ακινητοποιημένο, - Γ) οι ανάγκες της Επιχείρησης καλύπτονται από τα οχήματα του Δήμου Πατρέων, - παραχωρεί το όχημα για τέσσερα (4) έτη, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού. - Τα κόστη συντήρησης, τελών κυκλοφορίας, καυσίμων και ασφάλισης του οχήματος θα βαρύνουν τη Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, η οποία θα διαθέτει και τον οδηγό του. - Σε περίπτωση που η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας χρήζει άμεσης ανάγκης του οχήματος, θα καλύπτεται από το Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με τον οδηγό του. - Εισηγούμαστε: - 1) Την αποδοχή της παραχώρησης για τέσσερα (4) έτη, του φορτηγού ανοικτού κοινού μη ανατρεπόμενου οχήματος, με αρ. κυκλοφορίας ΑΖΕ 9401, τύπου FORD TRANSIT, αρ. πλαισίου WFOCXXGBFCYY61047, αρ. κινητήρα D4FA-YY61047 που έχει στην κυριότητά του η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, στην Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, για την κάλυψη των αναγκών της. - 2) Τα κόστη συντήρησης, τελών κυκλοφορίας, καυσίμων και ασφάλισης του οχήματος θα βαρύνουν τη Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, η οποία θα διαθέτει και τον οδηγό του. - 3) Σε περίπτωση που η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας χρήζει άμεσης ανάγκης του οχήματος, θα καλύπτεται από το Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με τον οδηγό του. – Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Μελετών Έργων Πρασίνου, Καθαριότητας, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού, κ. Νικόλαος Ασπράγκαθος»-

Η Οικονομική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο, είδε την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή-Αντιδημάρχου και την αριθ. 64/2020 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Πατρέων – ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΠΑΤΡΑΣ,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι:

Με την αρ. 64/2020 απόφασή της, η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, παραχωρεί στην Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης και Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, ένα φορτηγό ανοικτό κοινό μη ανατρεπόμενο όχημα, με αρ. κυκλοφορίας ΑΖΕ 9401, τύπου FORD TRANSIT, αρ. πλαισίου WFOCXXGBFCYY61047, αρ. κινητήρα D4FA-YY61047 που έχει στην κυριότητά του,.

Σύμφωνα με το σκεπτικό της απόφασης, η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, δεδομένου ότι:

Α) Δεν διαθέτει οδηγό για το συγκεκριμένο όχημα,

Β) Το όχημα είναι ακινητοποιημένο,

Γ) Οι ανάγκες της Επιχείρησης καλύπτονται από τα οχήματα του Δήμου Πατρέων,

παραχωρεί το όχημα για τέσσερα (4) έτη, προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακ/σης και Μηχ/κού Εξοπλισμού.

Τα κόστη συντήρησης, τελών κυκλοφορίας, καυσίμων και ασφάλισης του οχήματος θα βαρύνουν τη Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης και Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, η οποία θα διαθέτει και οδηγό.

Σε περίπτωση που η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι

Πάτρας χρήζει άμεσης ανάγκης του οχήματος, θα καλύπτεται από το Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακ/σης και Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με τον οδηγό του,

Αποδέχεται την παραχώρηση από την Κοινοφελή Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας, ενός φορτηγού ανοικτού κοινού μη ανατρεπόμενου οχήματος, με αρ. κυκλοφορίας ΑΖΕ 9401, τύπου FORD TRANSIT, αρ. πλαισίου WFOCXXGBFCYY61047, αρ. κινητήρα D4FA-YY61047, για τέσσερα (4) έτη, στην Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης & Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, για την κάλυψη των αναγκών της.

Διευκρινίζεται ότι, τα κόστη συντήρησης, τελών κυκλοφορίας, καυσίμων και ασφάλισης του οχήματος θα βαρύνουν τη Δ/ση Καθαριότητας, Ανακ/σης και Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων, η οποία θα διαθέτει και οδηγό.

Σε περίπτωση που η Κοινοφελής Επιχείρηση του Δήμου Πατρέων – Καρναβάλι Πάτρας χρήζει άμεσης ανάγκης του οχήματος, θα καλύπτεται από το Τμήμα Κίνησης Οχημάτων της Δ/σης Καθαριότητας, Ανακ/σης και Μηχ/κού Εξοπλισμού του Δήμου Πατρέων με τον οδηγό του.

Ο Πρόεδρος

Τα συμμετέχοντα Μέλη

ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΠΛΕΣΣΑΣ

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΑΚΡΙΒΗ ΣΑΜΟΥΡΗ-ΒΑΓΕΝΑ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΓΙΑΚΗΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΟΔΕΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΞΥΛΙΑΣ**